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Η Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος στο 
πλευρό των φοιτητών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με κάλαντα ξεκίνησε η παραμονή της Πρωτοχρονιάς, Τετάρτη 
31 Δεκεμβρίου 2025, στα Γραφεία της Μητροπόλεως στη 
Λιβαδειά. Τα παιδιά του κατηχητικού σχολείου του 
Μητροπολιτικού Ναού Λεβαδείας έψαλαν τα κάλαντα στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θηβών κ. Γεώργιο και ευχήθηκαν 
για το νέο έτος.

Ο Σεβασμιώτατος με τη σειρά του ευχήθηκε στα παιδιά, τα ευλόγησε και τους 
πρόσφερε γλυκά και δώρα.

Στη συνέχεια στην Αίθουσα Τελετών της Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκε η 
ευλογία της βασιλόπιτας με την παρουσία κληρικών, των τοπικών αρχών, 
εκπροσώπων φορέων και συλλόγων, εργαζομένων στα γραφεία, και τις δομές της 
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Μητροπόλεως, εθελοντών, συνεργατών και πολλών άλλων.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του αναφέρθηκε στον πραγματικό Άγιο Βασίλειο, 
Αρχιεπίσκοπο Καισαρείας, τον μεγάλο Πατέρα της Εκκλησίας μας και το τεράστιο 
κοινωνικό του έργο, και όχι αυτόν που έχει επικρατήσει να προβάλλεται για 
εμπορικούς λόγους, τονίζοντας την αγάπη και προσφορά του στους συνανθρώπους 
του με έργα, όπως η Βασιλειάδα, ευχόμενος όλοι αυτόν τον Άγιο Βασίλειο να 
μιμηθούμε, και ευχήθηκε σε όλους για το νέο έτος.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μοίρασε τη βασιλόπιτα και το Εγκόλπιο 
Ημερολόγιο 2026 της Τοπικής Εκκλησίας, που είναι αφιερωμένο στον συντοπίτη 
μας και νέο Άγιο της Εκκλησίας μας, Όσιο Εφραίμ τον Κατουνακιώτη, το οποίο έχει 
επιμεληθεί η εκπαιδευτικός και συνεργάτιδα της Μητροπόλεως Αρετή Μουλαρά.

Μετά την ευλογία της βασιλόπιτας ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με φοιτητές, 
τους οποίους ενίσχυσε οικονομικά για τις σπουδές τους, και στους οποίους 
ανέφερε ότι η Τοπική Εκκλησία είναι κοντά τους και η οικονομική ενίσχυση που 
τους πρόσφερε είναι ένα μικρό βοήθημα στην προσπάθεια που κάνουν οι ίδιοι και οι 
οικογένειές τους για να σπουδάσουν και τους ευχήθηκε υγεία, καλή πρόοδο στις 
σπουδές τους και ευλογημένο το νέο έτος.

Επίσης, στην Αίθουσα Τελετών της Μητροπόλεως η Φιλαρμονική του Δήμου 
Λεβαδέων έψαλε τα κάλαντα στον Σεβασμιώτατο.

 
















